

Protokoll der 1. Vorstandssitzung 2020

Vom Montag 2.3.2020 im Rest. Löwen in Bendorf

Anwesend	Marcel Büsser	marcel.buesser@rsnweb.ch
	Markus Eberle	ich_bin@adon.li
	Daniel Frick	daniel.frick@frickag.com
	Otto Matt	otto.matt@adon.li
	Horst Seeger	semaho@adon.li
	Brigitte Leitinger	brigitte.leitinger@hotmail.com
	Hansruedi Ehret	hansruedi.ehret@powersurf.li

1. Begrüssung

Um 17 Uhr begrüßte der Präsident die Anwesenden zur 1. Vorstandssitzung in diesem Jahr.

2. Kugelmateriale Meisterschaften

Es werden in Eschen die KK Vaduzerholz Kugeln aufgelegt. Im Haag die Verbandskugeln.

Es liegen immer zwei Paar auf und das wird das ganze Jahr so durchgezogen. Die Gäste werden neu anstelle vom 80-ger Programm nur noch ein 60-ger Programm durchführen.

Einsatzpreis entspricht gleich wie AK.

Es werden Kranzkarten abgegeben

3. Enzian- Meisterschaft 2020

Da es Ewald Bischof und Marianne Kuchernig aus gesundheitlichen Gründen nicht möglich ist die Meisterschaft durchzuführen, wird diese durch den Verband durchgeführt.

Die Anmeldungen dafür übernimmt Hubert Doming.

Markus Eberle übernimmt die Einteilung des Schreibplans.

Marcel wird die Lose organisieren.

Der Präsident wird auf ende Jahr den KK-Enzian auflösen.

4. Bandenwerbung

Marcel möchte eine Bande vom Restaurant Löwen Bendorf bei den Meisterschaften im Eschnerberg aufhängen.

Als Ausgleich wird Marcel den Dessert beim Absenden am 11.11.2020 übernehmen.

5. Aktivitäten auf der Kegelbahn (Loc).

In Zukunft muss jeder Club die Trainingszeiten, Ausgaben. etc. an Marcel weiterleiten.

Wir möchten z.B. (mit den Speedys) ein Training durchführen.

Dies könnte man dann dem LSKV weiterleiten (Bestätigen). Wofür es dann, wenn man den Trainer vorweist, einen Geldbetrag gäbe.

6. Kantonwettkampf

Die Ausscheidung findet am 15. März 2020 in Basel (Münchenstein) statt.

Kegler:

Marcel Büsser, Maria Schädler, Paul Büsser, Thomas Leitinger, Horst Seeger
Eberle Markus, Albert Kindle und Christof Hess.

7. Sportbüchli

Weil im Nov.-Dez. immer sehr viel los ist, möchte man die Inserat Sammlung auf den Sept.-Okt. vorverlegen. Sodass man es bis mindestens Ende Okt. fertig stellen könnte.

Somit würde die Sportpräsidentensitzung auch vorverschoben werden.

Neu wird Marcel Markus Eberle für das Sportbüchli eingearbeiten.

8. Klubausscheidung

Damit es diesmal etwas besser klappt, wird eine Schulung im Rest. Löwen für die Schreiber durchgeführt.

9. Termine

7. März Präsidentensitzung (wird abgesagt)

18. April Delegiertenversammlung

Markus, Hansruedi evtl. Marcel werden daran teilnehmen.

Fürs Protokoll
Brigitte Leitinger